
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» другого (магістерського) спеціальності 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» 

 

 Освiтньо-професiйна програма  (ОПП) розроблена на кафедрі гідротехнічного 

будівництва, водної та електричної інженерії Херсонського державного аграрно-

економічного  унiверситету. При  складаннi ОПП враховано вимоги Закону України 

«Про вищу освіту».  

 Актуальнiсть програми обумовлена потребою держави у квалiфiкованих 

фахівцях  освiтнього ступеня магiстр з електроенергетики , електротехнiки та 

електромеханiки. Особливо така необхiднiсть постає  в умовах модернiзацiї  

iснуючих виробництв та їx подальшого обслуговування iз застосуваннях новiтнiх 

технологiй . 

 Метою рецензованої ОПП являється забезпечення здобувачам вищої освіти 

поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь та навичок за ОПП 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» спеціальності 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», які  мали б теоретичні 

знаннями і дослідницькі навички, володіли б сучасним науковим мисленням та були 

б здатні вирішувати  поставлені наукові завдання прикладного та інноваційного 

характеру, що відповідає рівню професійної діяльності в галузі «Електрична 

інженерія».  

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг, відповідають 

структурно-логічній схемі  підготовки здобувачів вищої освіти за другим 

(магістерським) рівнем. Oбcяг кредитів навчальних дисциплін є цілком 

обгрунтованим i дозволяє забезпечити формування заявлених програмних 

компетентностей,  що розподілені на інтегральні, загальні та фахові (предметні). 

Використання сучасної матеріально-технічної бази пiд час надання освітніх 

послуг, поглиблює і деталізує зміст практичної підготовки магістрів та засвоєння 

теоретичних знань. 

 ОПП передбачає поєднання досягнень науковців в області теоретичних та 

експериментальних досліджень електротехнічного та електроенергетичного 

обладнання для випуску в подальшому конкурентоспроможних фахівців з галузі 

знань 14 «Електрична інженерія», які спеціалізуються на знанні теоретичних основ 

функціонування, технічної експлуатації, діагностування та випробування 

електротехнічного обладнання, а також здатних практично удосконалювати сучасні 

електротехнічні пристрої та обслуговувати електротехнологічні комплекси. 

 ОПП «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»  другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка», що рецензується, має комплексний та цільовий 

підхід для підготовки висококваліфікованих магістрів, які володіють фаховими 

навичками та компететностями, що необхідними для подальшої професійної 

діяльності за даною спеціальністю та   рекомендується до впровадження в 

навчальний процес при підготовці фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти у  Херсонському державному аграрно-економічному університеті.  
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